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　平成17年３月に誕生いたしました本市が、20年という記念すべき大き　平成17年３月に誕生いたしました本市が、20年という記念すべき大き
な節目を迎えることができましたのは、本市を愛し、お支えくださいまな節目を迎えることができましたのは、本市を愛し、お支えくださいま
した全ての市民の皆様、関係者の皆様のご尽力の賜であります。心よりした全ての市民の皆様、関係者の皆様のご尽力の賜であります。心より
感謝と敬意を表する次第でございます。感謝と敬意を表する次第でございます。
　この20年を顧みますと、本市のみならず秋田県、ひいては日本全体を　この20年を顧みますと、本市のみならず秋田県、ひいては日本全体を
取り巻く環境は著しく変容いたしました。国内外の経済情勢の劇的な変取り巻く環境は著しく変容いたしました。国内外の経済情勢の劇的な変
化に加え、頻発する自然災害、新型コロナウイルス感染症の拡大など、化に加え、頻発する自然災害、新型コロナウイルス感染症の拡大など、
社会全体の在り方が根底から問われる、激動の時代でありました。人口社会全体の在り方が根底から問われる、激動の時代でありました。人口
減少や少子高齢化といった社会構造的な課題が顕在化している昨今にお減少や少子高齢化といった社会構造的な課題が顕在化している昨今にお
いても、世代を超え、潟上市に暮らす全ての人々が、「暮らしたい」「暮いても、世代を超え、潟上市に暮らす全ての人々が、「暮らしたい」「暮
らして良かった」と感じ、市への「愛着心」を抱けるような魅力あるまらして良かった」と感じ、市への「愛着心」を抱けるような魅力あるま
ちづくりを進めております。ちづくりを進めております。
　本市は重点施策として、「稼げる力」「支える力」「考える力」を３つの　本市は重点施策として、「稼げる力」「支える力」「考える力」を３つの
柱に据え、各種施策を実行しております。全国的に、著しい人口減少や柱に据え、各種施策を実行しております。全国的に、著しい人口減少や
少子高齢化が進む中において、本市では令和７年までの６年間、転入者少子高齢化が進む中において、本市では令和７年までの６年間、転入者
が転出者を上回る社会増が継続しております。主に30歳代と10歳程度まが転出者を上回る社会増が継続しております。主に30歳代と10歳程度ま
での年代で人口が増加しており、いわゆる子育て世帯から選ばれるまちでの年代で人口が増加しており、いわゆる子育て世帯から選ばれるまち
になりつつあると強く認識しております。になりつつあると強く認識しております。
　これからも、「進化する潟上」に向け、全身全霊を捧げてまちづくりに　これからも、「進化する潟上」に向け、全身全霊を捧げてまちづくりに
邁進してまいります。邁進してまいります。

鈴木市長式辞

　11月９日、市民センター「かたりあん」で、『潟上市市制施行20周年記
念式典』が、市関係団体代表者や市功労者など約300人の参列のもと、執
り行われました。式典では、鈴木雄大市長による式辞や表彰のほか、安
藤優子氏による記念講演が行われました。

潟上市市制施行潟上市市制施行2020周年周年
記念式典記念式典

20周年記念誌を作成しました。
こちらからご覧になれます。

広報かたがみ

　天王町、昭和町、飯田川町の３町が合併し、
「潟上市」が誕生して今年で20年。日々変わ
りゆく社会の中で、地域課題に共に挑み、力
を合わせて乗り越えてきました。潟上市は、
これまでの歴史を礎に、これからの未来に向
かって次なる一歩を力強く踏み出していき
ます。

潟上市市制施行20周年記念式典 …… ２

令和７年秋の叙勲／表彰・受賞………… ４

潟上市文化祭 …………………………… ６

年末年始くらしガイド………………… ７

クマに注意！！ …………………………… ８

かたがみの話題…………………………… ９

キャリア・スタート・ウィーク …… 12

除排雪作業にご協力を…………………… 14

食育コラム………………………………… 16

パブリック・コメントを募集します …… 17

広報かたがみお知らせ版………………… 18

スポーツインフォメーション…………… 24

生涯学習だより…………………………… 25

子育て情報………………………………… 26

くらしの掲示板…………………………… 28

イベントカレンダー／戸籍の窓　ほか… 30

広報かたがみ 2025.122

キャスター・ジャーナリスト  安 藤 優 子 氏

菅菅菅原  俊 氏
昭和大久保・76歳

佐藤 敏雄 氏
天王追分・53歳

伊藤 正吉 氏
飯田川飯塚・74歳

東亜道路工業㈱
東北支社 様

子育てサポート
かたがみぱあく 様

子育てサポート
hug組 様

プロフィール
　1958年生まれ。上智大学卒業後、キャスターとして活動。1980年代から報道番組を中
心に出演。戦争や災害取材などに積極的に取り組み、男女格差や多様性といった社会課
題にも関心を寄せ、多くの議論を提起。長年にわたり、日本の報道界を牽引している。

記念講演
　記念講演では、長年報道の現場で活躍してきた安藤優子氏が、ポーラン
ドでの戦争取材を通して感じた平和、男性中心社会の中での苦悩と多様性
に対する考え方の変化など、自身の経験や思いを語りました。

表  彰
　市の教育行政、市議会に多大な貢献を果たされた３名に表彰状が授与さ
れました。また、市の公共交通への寄与や子育て支援活動に尽力された３
団体に感謝状が贈呈されました。

地方自治功労者 感 謝 状 受 賞

講演名  「報道の現場から見る日本」

※写真は代表者
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秋の令和７年令和７年

　卓越した技能と深い造
詣を持ち、長年にわたり
その分野での発展に多大
なる貢献をしてこられま
した。高度に専門化した
技術を駆使した業務にお
いて、類稀なる指導力と
巧みな操作技術を発揮
し、多くの同業者や技術
者に対して模範となる姿
勢を示されてきました。

 三浦 清悟 氏
　（天王・61歳）

専門工事業務功労

瑞宝単光章

　昭和52年から36年間、消
防団員として地域消防や
防災活動の充実に尽力さ
れました。在職中は、豊
かな消防知識と経験を生
かして団員の育成と親和、
互いの研さんに努め、消
防人としての使命達成のた
め、自ら率先して業務に
徹し、防災の啓蒙活動を
積極的に展開されました。

 佐藤 進 氏
　（昭和・75歳）

消防功労

瑞宝単光章

　昭和48年に湖東地区消
防一部事務組合消防士と
なり、以来41年間、高い
知識と技術を最大限に活
用し火災予防の啓発や地
域住民を対象とした消火
訓練の実施等、災害の拡
大防止に努めてこられま
した。消防長就任後も部
下職員の融和・資質の向
上に尽力されました。

 菊地 徹 氏
　（飯田川・71歳）

消防功労

瑞宝双光章

　昭和50年以降、国勢調
査、工業統計調査、農林
業センサスなどの各種統
計調査に計79回にわたり
従事し、常に精度の高い
調査に貢献されました。
十分な説明と誠意ある対
応で熱心に調査活動に取
り組む姿勢は、他の調査
員の模範となっていま
す。

関谷 良広 氏
　（昭和・70歳）

統計調査功労

瑞宝単光章

　昭和55年から37年間、
消防団員として地域消防
や防災活動の充実に尽力
されました。在職中は、
分団責任者として、団員
に的確な指示を与えて指
揮を執り、時には自らの
危険も顧みず、最前線に
立って火災に立ち向かう
など献身的に業務に励ま
れました。

 菊地 啓一 氏
　（天王・74歳）

消防功労

瑞宝単光章

　このほど令和７年秋の叙勲、第45回

危険業務従事者叙勲が発令され、潟上

市からは次の方々が受章されました。

※了承をいただいた方のみ掲載
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秋の令和７年令和７年
令和７年度スポーツ推進委員功労者表彰

三浦 和也 さん
（天王）

　11月13日、長野県長野市のビッグハット（若里多目的スポーツアリーナ）
で開催された第66回全国スポーツ推進委員研究協議会長野大会にて令和７年
度スポーツ推進委員功労者表彰が行われました。
　三浦さんは、昭和61年に天王町から旧体育指導委員（現スポーツ推進委員）
の委嘱を受けて以来、長年にわたり地域のスポーツ振興に尽力されました。

令和７年度更生保護功労者表彰令和７年度更生保護功労者表彰

　11月21日、あきた芸術劇場ミルハスで、第58回秋田県更生保護大会が開催され、多くの保護司や更
生保護女性会員の方々が表彰されました。受賞者は次のとおりです。

【保護司】
　◆東北地方更生保護委員会委員長表彰
 沢井 仁 さん（昭和）
　◆東北地方保護司連盟会長表彰
 菅原 みち子 さん（昭和）
　◆秋田保護観察所長表彰
 伊藤 潮子 さん（飯田川）

　◆秋田県保護司会連合会長感謝状（家族功労者）
 鈴木 佳代子 さん（昭和）
【更生保護女性会員】
　◆秋田保護観察所長感謝状
 菅原 京子 さん（昭和）
　◆秋田県更生保護女性連盟会長表彰
 佐々木 惠子 さん（飯田川）
 斉藤 貴子 さん（昭和）

第21回潟上市社会福祉大会表彰第21回潟上市社会福祉大会表彰

　11月８日、市民センター「かたりあん」で、潟上市社会福祉大会が開催され、次の方々が表彰されました。

【地域福祉功労】
 上北野ボランティア　サークルひまわり
 長寿会　子育てサポートかたがみぱあく
 中川 和男 さん　　伊藤 喜啓 さん
 納谷 雅子 さん　　永井 和一郎 さん
 二田 京子 さん　　石岡 金子 さん

 小玉 千雅子 さん　伊藤 吉太郎 さん
【在宅福祉功労】
 金子 恵美子 さん　菅原 香子 さん
【社会福祉功労（退任福祉員）】
 永井 伊一郎 さん

表彰・受賞

令和７年秋田県文化功労者表彰

小玉 喜久子 さん
（飯田川）

　10月30日、秋田県庁で令和７年秋田県文化功労者表彰式が行われました。

　小玉さんは秋田地域婦人団体連絡協議会の会長として地域婦人会同士の連

絡協調や指導者の育成、各種研修・セミナーの統括に務められ、教育、民政、

社会福祉の功績で功労者に選出されました。

令和７年度環境・保健事業功労者知事表彰令和７年度環境・保健事業功労者知事表彰

　11月12日、秋田県庁で令和７年度環境・保健事業功労者知事表彰式が行われ、本市から次の方が表
彰されました。

　◆栄養改善事業功労者
　　門間 祐子 さん（飯田川）
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　10月25･26日の両日、市民センター「かたりあん」と天王館で潟
上市文化祭が開催されました。25日は市民によるミュージカル「リ
キノスケと巡る北国の祭り」の公演、26日は潟上市芸術文化協会加
盟団体や市民センター利用者による芸能発表が行われ、ステージ
を盛り上げました。このほか、作品展示やかたがみ写真展、即売コー
ナーやバザー、キッチンカーの出店なども行われ、会場は多くの
来場者でにぎわいました。

広報かたがみ 2025.126

施設名
令和７年12月 令和８年１月

30日（火） 31日（水） １日（木） ２日（金） ３日（土） ４日（日）

ブルーメッセあきた（☎855-5041） ○ 休 休 休 休 ○

くららの湯（☎878-9877） ○ 休 休 休 休 ○

てんのうグリーンマーケット（☎878-9871） ○ 休 休 休 休 ○

天王スカイタワー（☎878-6588） ○ 休 休 休 休 ○

戸籍の各種届出は
日直が受け付けます

　年末年始（12月27日から１月４日まで）
は、日直が出生届、婚姻届、死亡届な
どの届出を受け付けます。
《受付場所》　市役所本庁舎
《受付時間》　８時30分～17時15分

年末年始の市役所窓口業務について
12月27日（土）から１月４日（日）まで休みになります
　市役所本庁舎および各出張所で行っている戸籍、住民票、印鑑証明、市税な
どの各種証明書の交付業務、住所異動やマイナンバーカード関連業務および
市税などの納付は12月26日（金）までです。
※ コンビニ交付サービス（住民票・印鑑証明書）は休日および年末年始も利用
できます。
※ 市税は、コンビニ、スマホアプリ、クレジットカード、eL-QRでも納付でき
ます。

 市民課（☎853-5309）／税務課（☎853-5308）／会計課（☎853-5304）　　　　

年末年始のごみ収集・し尿くみ取りについて

令和７年12月 令和８年１月
29日（月） 30日（火） 31日（水） １日（木） ２日（金） ３日（土） ４日（日） ５日（月）

ごみ収集 ○ ○ ○ 休 休 休 休 ○

クリーンセンターへの
直接搬入 ○ ○ ８：30～

11：30 休 休 休 休 ○

し尿くみ取り ○ 休 休 休 休 休 休 ○

〇は通常営業、休は休業【ご み 収 集】　  クリーンセンター（☎877-6677）
【し尿くみ取り】　  さわやか清掃サービス（☎878-3359）／さわやか衛生社（☎878-6023）
　　　　　　　　　　天王衛生（☎878-2421）／羽城興業（☎877-2753）

○は通常営業、休は休業

年
末
年
始
の
営
業
日

年年末末年年始始くくららししガガイイドド

マイタウンバスの年末年始の運行について

令和７年12月 令和８年１月

27日（土）28日（日）29日（月）30日（火）31日（水）１日（木）２日（金）３日（土）４日（日）

運行 ○ 休 ○ ○ ○ 休 ○ ○ 休

 地域づくり課（☎853-5376）
○は通常運行、休は運休

2025.12 広報かたがみ 7



2025.12 広報かたがみ 9

▲エートス協働組合理事長代理 株式会社大晃商事 土門志吉社長（写真右）▲鈴木市長（写真左）と伊東支店長（写真右）

潟上市×株式会社バイタルネット

健康増進に関する連携協定を締結

▲みんなでスクワットを行い、介護予防プログラムの復習をしました

地域のサロン運営・継続に向けての勉強会を開催

サロンの力で高齢者を元気に

▲消費者トラブル○×クイズにも挑戦しました

潟上市飯田川結核予防婦人会学習会

消費者トラブルにあわないために
　11月15日、市民センター飯田川館で、飯田川結核予防
婦人会学習会が行われ、60人の会員が出席しました。
　学習会では、秋田県生活センターの渡辺優子氏が「消
費者トラブルにあわないために」と題した講演を行いま
した。参加者からは、「年々手口が巧妙になってきている
から私たち消費者がしっかりしないといけない」と感想
が聞かれました。後半は、「指塗り絵」が開催され、参加
者は思い思いの絵を描き、芸術の秋を楽しみました。

　11月14日、市民センター「かたりあん」で、市地域包
括支援センターと市介護予防ボランティア（目黒和夫会
長）の共催でサロン部会が開催され、市内27団体から114
人が参加しました。当日は、田屋自治会、古川女性部、
神明町いきいきサロンの代表者から、活動の様子や地域
での支え合いの体制について活動発表がありました。
　参加者からは「介護予防や地域での支え合いの大切さ
を再認識することが出来た」などの感想がありました。

　10月21日、市役所で、潟上市と株式会社バイタルネット
（伊東昌一秋田支店長）との健康増進に関する連携協定
締結式が行われました。この協定は、生活習慣病の発症
および重症化予防やがん対策、感染症対策などの健康
づくり推進に関する活動を協働で行うことにより、市民
の健康の維持・増進を図ることを目的としています。
　鈴木市長は、「市民の皆さんが健康で安心して暮らせる
環境づくりに繋がることを期待している」と話しました。

潟上市×エートス協同組合

災害時の車両移動等に関する協定を締結
　11月18日、市役所で、潟上市とエートス協同組合による
「災害時における車両の移動等に関する協定締結式」が行
われました。この協定は、市内で大規模な災害が発生し
た場合に、被災車両の移動および保管や処分、車両の貸
し出しなどについて、組合に所属する全国の自動車関連
事業者の組織力を生かし、支援するものです。
　災害が激甚化・頻発化が進む中、双方の連携体制を整
えることで、安全で安心な地域づくりを目指します。
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クマに注意！！

 五城目警察署(☎852‒4100）または110番
農林水産振興課(☎853‒5336）

クマと出合わないために！！
● 山への出入りは極力控える、出入りする際
は少人数ではなく大人数で出入りする。

●  鈴、ラジオなどの音の鳴るものを身に付け、
自分の存在を知らせる。

●  見通しの悪いところ
や出合う恐れのある
ところには十分に注
意する。

クマをおびき寄せないために！！
●  敷地内の柿の木・栗の木などの実のなる木を早めに収穫
する。

●  見通しの悪い場所の下刈りをする。

●  ゴミは収集日に出すようにし、
　収集日の前日や夜間に出さない。

●  お墓参りの際のお供え物など
は持ち帰るようにする。

●  収穫後の農作物、生ゴミは野
外に放置しない。

　秋田県内全域において、ツキノワグマの出没頭数が増加しています。クマの被害にあわない
ためにも、クマと出合わない、おびき寄せない環境づくりにご協力お願いします。

もしクマと出合ってしまったら…
　急な動作をするとクマが驚き攻撃してくることがあるので、冷静に、
慌てず、クマが立ち去ってからその場を離れましょう。持ち物があれば
それを置いて注意をそらし、ゆっくりと離れましょう。
　民家の付近でクマを目撃した際は、五城目警察署または市農林水産振
興課に連絡してください。

潟上市公式LIINEアカウントを友だち登録 
いち早く市内の情報を入手できる
のでおすすめです。

秋田県公式LIINEアカウントを友だち登録 
近隣市町村の情報も取得できます。

クマの目撃情報をすばやくチェック

防災無線が聞こえづらかった、聞き逃してしまっ
たときは、防災行政無線テレフォンサービス
（☎0120-876-266）をご利用ください。
※ 回線数が限られており、
放送直後はつながりにく
い場合があります。あら
かじめご了承ください。

防災無線を聞き逃してしまったら･･･　 

配信希望市町村
受信を希望する市町村を選択し
てください。複数市町村または
全市町村を選択した場合は、市
町村ごとに情報が配信されます。

□全市町村
□秋田市
□能代市
□横手氏
□大館市
□潟上市
□男鹿市
□湯沢市



　10月20日、市農業委員会（佐藤肇会長）は、天王こども
園近くの畑で栽培・収穫したサツマイモを特別養護老人
ホーム松恵苑に寄贈しました。
　施設を訪れた佐藤会長と菊地一春会長職務代理者、佐
藤利喜雄農地専門委員長は、段ボールいっぱいのサツ
マイモ２箱を入所者に手渡しました。受け取った入所
者は、「焼き芋にして食べるのが楽しみ」と嬉しそうに話
し、秋の収穫の喜びを分かち合いました。

▲農業委員と松恵苑の皆さん

市農業委員会

松恵苑に収穫したてのサツマイモを寄贈
　11月20･21日、市民センター「かたりあん」で、第50回
全国高等学校総合文化祭「あきた総文2026｣の新聞部門プ
レ大会が開催されました。大会には、県内９校から30人
の生徒が参加。なまはげ館など男鹿市内で取材を行った
後、班ごとに新聞制作に取り組みました。最後には、各
班が２日間かけて制作した新聞の講評が行われました。
　本大会は、来年７月26日～８月１日（新聞部門は７月
28日～ 30日）の日程で行われます。

▲高校生自ら取材や制作を行い手書き新聞を完成させました

第50回全国高等学校総合文化祭

あきた総文2026 新聞部門プレ大会を開催

市制施行20周年記念事業

「ノージーのひらめき工房」公開収録を開催

▲公開収録ではみんなで工作を楽しみました

　11月１･２日、ＮＨＫ秋田放送局と潟上市では、市制
施行20周年を記念して、市民センター「かたりあん」を
会場に、ＮＨＫの子ども向け工作番組「ノージーのひら
めき工房」の公開収録を行いました。
　公開収録には、抽選に当選した親子など計102組が参
加し、市や県の文化を題材とした工作ショーを楽しみま
した。テレビでおなじみのノージーやタノチーミー、シ
ナプーたちが登場すると、子どもたちは歓声を上げて大
喜びしていました。
　収録の様子はＮＨＫのＥテレで放送予定ですので、ぜ
ひご覧ください。

潟上市公式SNS
YouTube
まるごと！かたがみ情報局

※ テレビ放送・配信については、ＮＨＫまたはＮＨＫ秋田放送局まで
お問い合わせください。

※ テレビ放送のほか、ＮＨＫの新インターネットサービス「NHK 
ONE」で同時配信／見逃し配信（放送後１週間）がご覧いた
だけます。

＜放送予定＞
　ＮＨＫ Ｅテレ
　12月６日（土）・13日（土）　７時30分～45分

広報かたがみ 2025.1210
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第37回ふるさと飯田川会、第36回ふるさと昭和会

故郷に思いを寄せて語り合う

▲ふるさと昭和会の皆さん

　10月18日、「第37回ふるさと飯田川会」がアルカディア
市ヶ谷（東京都）で行われました。市からは、鎌田副市長、
鈴木壮二副議長、佐藤珠樹市議、市商工会の門間勉副
会長などが来賓として参加しました。
　参加者たちは、懐かしい故郷の話題などを語り合い、
終始和やかなひとときを過ごしました。会の締めくく
りには、「ふるさと」を全員で歌いました。

　10月25日には、「第36回ふるさと昭和会」がロアゾー・
ドゥ・フランス（東京都）にて開催され、鈴木雄大市長、
佐藤敏雄議長、菅原理恵子市議、藤原仁美市議、市商
工会の千田清隆会長などが来賓として参加しました。
　久しぶりに顔を合わせた仲間たちは近況報告や故郷
の思い出を共有し、交流を深めました。会の中では、
出席者による日本舞踊や歌の披露などのアトラクショ
ンも行われました。

　どちらの会場も、ふるさとの思い出話に花が咲き、
参加者の笑顔があふれる会となりました。

宝くじの助成金で購入

新しい遊具と防災用資機材を設置

◀鞍掛沼公園に
　設置した遊具

　鞍掛沼公園と昭和中央児童館に、障がいの有無を問わ
ず誰もが楽しめる遊具「インクルーシブ遊具」が設置され
ました。この遊具は、車いすのまま利用できるパネルな
ど、さまざまな工夫が施されており、多くの人々が安心
して楽しめるようになっています。

▲蒲沼自主防災組織に新たに配備した防災用資機材

▲ふるさと飯田川会の皆さん

　また、蒲沼自主防災組織には、災害時に役立つ防災用
資機材として発電機や投光器、折りたたみリヤカーなど
が配備されました。
　これらは、宝くじの社会貢献広
報を目的として、宝くじの受託事
業収入を財源に一般財団法人自治
総合センターが実施しているコ
ミュニティ助成事業を活用し、購
入したものです。この取組により、
コミュニティ活動が一層発展し、
より充実した暮らしにつながるこ
とが期待されます。

昭和中央児童館に　
設置した遊具▶
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キャリア・スタート・ウィークャ ア ス ー ィ ク
中学生の職場体験学習中学生の職場体験学習

羽城中学校Report

　職場の人との会話が大事だと思い
「お疲れ様です」と積極的に声をか
けるようにしました。「お疲れ様で
す」と返してもらった時は嬉しかった
です。また、分からないことはすぐに
聞くことを意識しました。今回の体
験をとおして、失敗することも成功
することもあるけど、誰かのために
動くという気持ちが大切だと感じま
した。失敗しても、次につながるよう
に努力することが成長につながるこ
とを学びました。
 鎌田 一輝

　利用者さんと一緒に仕事を行った
り、協力したりすることで、共通の話
題ができたり、共に成長している感
じがしたりして嬉しかったです。利用
者さんの笑顔がやりがいにつながり
ました。ＣＳＷでは、コミュニケーショ
ンを取り、相手の気持ちを考えるこ

と、一人一人の個性を大切にするこ
とを学びました。自分の仕事に責任
をもち、最後までやりきることで、周
囲の人たちからの信頼感を育てるこ
とにつながると思うので、これからに
いかしていきたいです。
 鈴木 心音

　子どもたちとの関わりの中で心
の距離が近づき「できた！」と喜ぶ姿
から成長を感じた場面が多くありま
した。先生方が優しい声掛けや笑顔
で子どもたちを見守っている姿を見
て、話し方や関わり方が子どもたち
に大きな安心感を与えることを知り
ました。保育園での仕事は、大変なこ
とも多いけれど、子どもの笑顔や成
長を近くで感じられる喜びがあり、人
の心を育てるというやりがいのある
仕事だということを学びました。
 伊藤 潤葉

　全国的に消防を志願する人材が激減
しており、現に当消防本部においても
受験者数は非常に少ない状態です。こ
のような現状の中、消防を志願する中
学生が職場体験に来てくれることはと
てもありがたいことです。
 男鹿地区消防本部天王南分署

　子どもたちとたくさん遊んでい
ただく中で、生徒さんなりに子ども
の発達や活動内容、保護者の役割な
ど感じ取っていただけたかと思いま
す。今後のそれぞれの学びに少しで
もつながっていけたらと思います。
 昭和こども園

　職場体験を通じて、生徒さん達が
とても意欲的に取り組む姿が印象的
でした。あいさつや受け答えも丁寧
で、現場の雰囲気が明るくなりまし
た。今後もこのような機会があれば、
ぜひ受け入れたいと考えています。
 郷土文化伝習館

　10月28日からの４日間を「キャリア・スタート・ウィーク」とし、市内２中学校の2年生が職場体験をしまし
た。「キャリア・スタート・ウィーク」は、将来社会人として自立できるよう、勤労観、職業観を身に付けることを
目的に行っています。
　働くことの喜びや厳しさを体験した生徒たち。将来の夢や希望をかなえるための大きな一歩となりました。
　最終日には、希望者を募り、キャンパスツアーを開催しました。今年度は、日赤東北看護大学介護福祉
短期大学部と、秋田県立大学アグリイノベーション教育研究センターを訪問しました。
　なお、天王南中学校はインフルエンザによる学年閉鎖となり、今年度の職場体験の実施を見送りました。
今後、いくつかの事業所と連携し、キャリア教育に関する出前授業を予定しています。

受入事業所の感想

ブレーキを外す作業をしました（秋田トヨタ）

高齢者と一緒に体操をしました（ほのぼの苑）

畳の糸を切る作業をしました（渡部畳店）
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キャリア・スタート・ウィークャ ア ス ー ィ ク
中学生の職場体験学習中学生の職場体験学習 天王中学校Report
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　私がクイックで心に残っているこ
とは、服を畳むこととＴシャツへプリ
ントしたことです。色々な人が協力し
て一つの商品ができあがっていくの
だな、と思いました。ラミネートをす
る時は、効率的に作業することが楽
しく、仕事には色々な楽しさがあるこ
とが分かりました。挨拶や掃除が大
事だということにも気付くことがで
きたので、今後は挨拶の声を大きく
しようと思いました。
 髙桑 綾芽

　三浦醤油店での味噌造りでは、た
くさんの豆を手作業で洗って、蒸し
て、味噌ができ上がっていくことを初
めて知りました。味噌をならしたり、
塩を計って機械に入れる作業は手が
きつくて大変でしたが、頑張りまし
た。また、１日目にはしわになったり
破れたりして失敗することもあった

ラベル貼りが、３日目になると失敗す
ることなくできるようになりました。
自分でもうまくなったと感じ、皆さん
に優しく教えていただいたお陰と感
謝しています。
 佐々木 莉音

　体験させていただいた中で学習補
助が印象に残っています。小学生の
みんなに勉強を教えることは楽しく、
また、その時に目を合わせることが
大切だと知りました。最初は緊張し
ましたが、僕が教える度に「ありがと
う」と笑顔で答えてくれたので、とて
もやりがいを感じました。絵本の読
み聞かせでは、図書館支援員の間杉
先生に教わったことを思い出しなが
らやってみたら喜んでもらえました。
この経験をこれからにいかしていき
たいです。
 加藤 空大

　今回の職場体験では貴重
な体験をたくさんさせてい
ただいたようです。家に帰っ

てからも、嬉しそうにその日の活動内容を
教えてくれました。「４日間じゃ足りない。
もっと行きたかった」と言うくらい、充実
した時間を過ごさせていただきました。

　仕事の厳しさが分かったよ
うで、「お父さんもお母さんも
いつも大変な思いをして働い
ていたんだね」と話してくれま
した。礼儀や口の利き方、目上
の人との接し方、全てにおいて
勉強になったと思います。

　私自身、大人になってから
「こんな仕事もあったのか。
知っていたら目指したかった
なあ」と思う職種が多々あり
ます。色々な経験を通して自
身の人生を豊かに過ごしてほ
しいと思います。

　キャンパスツアーを体験してみて、２つの大学の特色や雰囲気を知ること
ができました。元々興味のあった日赤東北看護大学では、思った以上に楽し
く、色々と学ぶことができました。体験を通して、介護について学びました。
秋田県立大学についてはあまり詳しく知りませんでしたが、担当の先生から

お話を聞くことで、今まで関心をもつこ
とのなかった農業について知ることがで
きました。実際に訪問することで、大学が
どのような感じなのか、学生の皆さんは
どのような考えをもって生活しているの
か、雰囲気を感じることができました。こ
の経験を今後にいかしていきたいです。
 羽城中学校　二田 葵衣

　来年度も同時期に開催する予定です。生徒が選択肢を増やし、地域で働くよさを実感することができるよう、
新規の受入事業所を募集しています。お気軽に教育総務課（☎853-5371）までお問い合わせください。

保護者
　からの声
保護者
　からの声
保護者
　からの声

ブレないように固定して（天王分署）

指示をしっかり聞くことが大事（加藤商店）

見やすいように工夫します（アマノ）

介護される人の気持ちを考えて（日赤東北看護大） ＩＣＴを使ったスマート農業（秋田県立大）
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出 動 体 制

　玄関前の雪よせは自分で!
　除雪車作業後、「除雪車が出入口に雪を残して困って
いる」などの声が寄せられます。玄関や車庫前に雪を残
さずに除雪することは、除雪車の構造上困難ですので、
各家庭や地域での対応をお願いします。

　「路上駐車」はやめよう!
　除雪作業で最も障害となるのが「路上駐車」です。駐
車違反車両がある路線には除雪車が入れず、その地域
の作業が中止になる場合があります。作業全体に影響
しますので、路上駐車は絶対にしないでください。

　道路に雪を捨てない!
　除雪した道路や融雪が進んでいる道路に、各家庭な
どから雪を捨てている方が見受けられます。通行する
方の迷惑となるほか、交通事故の原因にもなりますの
で、道路には絶対に雪を捨てないでください。

　早朝・深夜の除雪作業にご理解を
　除雪作業は、バス路線などの主要道路を最優先に主
に深夜から早朝に行います。作業中は除雪車のエンジ
ン音や振動などでご迷惑をおかけしますが、ご理解を
お願いします。また、「除雪車が来ない｣などの声が寄せ
られますが、路線ごとに順次作業を行いますので、時
間差が生じることもあります。

　凍結防止剤について
　市内の交差点や坂道などに、凍結防止剤を準備して
いますのでご使用ください。使用済の袋は戻してくだ
さい。

　ステップ等は取り外して!
　道路上に設置した乗入用のステップなどは、除雪車
が引っかかる恐れがあり、大変危険です。これらの障
害物は前もって取り外してください。

　排雪場所について
　市では、次の場所を排雪場所として指定しています。
排雪場所以外へ雪を捨てないでください。

　官民一体の除排雪
　大雪により、市民生活に支障が出た場合には「市民一
斉除排雪デイ」を設け、官民一体となった除排雪を行い
ます。皆さんのご協力をお願いします。

■排雪場所一覧
天王地区

一向球場駐車場
B&G艇庫敷地内
出戸浜海水浴場南側
長沼球場西側駐車場

昭和・飯田川地区
元木山公園（国道側駐車場）
元木山公園（四季の街側駐車場）
昭和出張所東側
金山大堤付近広場

※ 積雪による重みで、樹木等が道路にはみ出している場合は、除雪作業等の支障になりますので剪定してくださ
るようお願いします。

　市では、冬期間の降雪や積雪による市民生活の混乱を防ぐため、市道等の除排雪
作業を行います。生活道路の交通確保のため、除排雪作業へのご理解とご協力をお
願いします。行政、市民、関係機関が一体となって厳しい冬を乗り切りましょう。

 都市建設課（☎853-5337）

　市では、気象コンサルタント会社に管内の天候予測および気象状況の解説を委託し、
出動命令の判断基準とするほか、道路状況・降雪状況により出動命令を出します。
　出動体制は天王地区２ブロック・昭和地区１ブロック・飯田川地区１ブロックの計
４ブロックに代表責任業者を配置し、それぞれ出動する体制としています。
　今年度の除排雪作業は、市直営10台および委託業者56業者・207台の計217台の除雪
機械で対応します。

除排雪作業除排雪作業にに

ご協力ご協力ををお願いしますお願いします

広報かたがみ 2025.1214

主な通行止め区間

冬期間一部通行止め冬期間一部通行止めののお願いお願い

至 昭和
羽立

大崎

農免道路

羽立北野塩口北野

二田コミュニティ
センター

JR男鹿線JR上二田駅JR二田駅

天王
小学校
天王

中学校

天王出張所

通行止

旧湖岸
保育園

《天王地区》

至 井川

至 秋田

至 昭和出張所

元木山公園 元木山公園東線

国道7号

道の駅しょうわ

秋田自動車道

龍毛堤

通行止

《昭和地区》

至 大久保

飯塚川

妹川

豊川

湖
東
農
免

Ｊ
Ｒ
奥
羽
本
線

飯田川
出張所

通行止
至 井川

《飯田川地区》

農免道路

船越水道

天王水路

渋谷

児玉

一向球場

JR男鹿線

通行止

JR天王駅

《線名・踏切名》 男鹿線　八五郎踏切（出戸浜駅～上二田駅）
《通行止め期間》 12月２日（火）～令和８年３月11日（水）
《措置など》  看板、規制柵の設置および遮断かんの動作の停止

 JR秋田保全技術センター (☎833-5512)

　ＪＲでは、冬期間の踏切事故防止や列車の安全運行のため、冬期
間歩行者が通行しない踏切について通行止めを行います。

　市では、一部道路について除雪を行いません。市道の主な通行止めは
地図のとおりです。そのほかの通行止め区間についても看板を設置して
いますのでご理解とご協力をお願いします。

ＪＲ東日本㈱から
「冬期間踏切
通行止め」の
お知らせ

こちらからも
確認できます
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食育コラム
毎月19日は
『食育の日』

Shokuiku Column

　市では、ふるさとの食文化への理解や地域に対する愛着心を育むことを目的とした
「潟上市統一献立」を年に数回行っています。秋田県で生産された食べ物や、昔から伝
わる郷土料理を提供するだけでなく、統一献立について紹介したおたよりの配布や、
給食時間の校内放送を活用して献立の内容について子どもたちへ伝えています。

　市には「潟上ねぎ」や「梨」、「つくだ煮」などの“地元の味”があります。ねぎが苦手なお子さんが多いで
すが、鍋やスープ、ラーメンなど、献立には欠かせない食材です。そこでねぎの調理法や味付け、食材
の組合せ、切り方を工夫して給食で提供しました。子どもたちはねぎのさまざまな食べ方を給食を通し
て学ぶことができ、完食する子も多かったです。給食は、栄養バランスを整えるだけでなく、地域の魅
力を伝える大切な「学びの場」でもあります。これからも地元の食材を積極的に活用し、ふるさとの味を
未来につなげていきます。

《ねぎを使ったメニュー》

～地域の食文化・地場産物をいかした食育～

～大豊小学校での「地産地消給食」～

 食育コラムのこと…子育て応援課（☎853‒5372）
　 学校給食のこと……教育総務課（☎853‒5361）

ねぎ塩豚丼 とろとろかきたま汁 チャプチェ丼 みそラーメン

　市公式YouTubeでは、「潟上市の学校給食」を配信中！
普段見ることのない給食づくりの様子を公開しています。
パソコンやスマートフォンで「潟上市　学校給食」と検索す
るか、右の二次元コードからご覧ください。

秋田県産の米、牛乳、わかさぎ、秋田牛、豆腐、
干ししいたけ、ねぎを使用

・ごはん

・ 秋田牛のすき
焼き風煮

・ わかさぎから
あげ

・塩こんぶ和え

秋田県産の米、牛乳、しょっつる、菊の花、
とろとろわかめ、ヨーグルトを使用

・ごはん

・ とり肉のしょっ
つる焼き

・菊花和え

・ とろとろわか
めのみそ汁

・ ジャージーヨー
グルト

▲動画はコチラ
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 企画政策課（☎853-5302／FAX853-5211）
　 ：kikaku@city.katagami.lg.jp
 社会福祉課（☎853-5314／FAX853-5233）
　 ：shakaifukushi@city.katagami.lg.jp
 子育て応援課（☎853-5360／FAX853-5233）
　 ：kosodate-cfs@city.katagami.lg.jp

パブリック・コメント ～ご意見を募集します～

《資料の閲覧場所》
・市ホームページ
・ 市役所の各担当課、各出張所
※開庁日の8時30分～17時15分
《資料の閲覧期間》
計画ごとに期間が異なりますので、詳細は市ホーム
ページをご確認ください。
《意見の提出期間》　
令和８年１月上旬～下旬
《意見の提出先と提出方法》
持参、郵送、ファックスまたはＥメールのいずれか
持参の場合
　 市役所の各担当課または各出張所までご持参くだ
さい。
※開庁日の8時30分～17時15分
郵送の場合
　〒010‒0201　潟上市天王字棒沼台226番地１
　潟上市役所　各担当課 宛

《お寄せいただいたご意見の取扱い》
個人情報を除き、資料の閲覧場所および市ホーム
ページで公表します。
・ お寄せいただいたご意見の概要と、そのご意見に
対する考え方
・計画等を修正したときの修正内容
※ お寄せいただいたご意見に対
する個別の回答はしません。

　市選挙管理委員会では、令和８年２月１日執行予定の
潟上市議会議員一般選挙の立候補予定者説明会を開催し
ます。
　当日は、立候補届出の手続きについて説明するととも
に、立候補に必要な書類等を配布しますので、立候補を
予定している方または代理の方は出席してください。
《と　き》　12月12日（金）　14時～
《ところ》　市役所４階　大会議室
※ 出席者は立候補予定者１人につき２人までとします。

令和７年度潟上市人事異動 潟上市議会議員
一般選挙立候補予定者
説明会を開催します

 総務課（☎853-5301）  選挙管理委員会事務局（☎853-5340）

11月１日
総務部
《税務課》
▽ 収納班主任兼企画政
策課企画政策班主任
（税務課収納班主任）
　鎌田朋芳

教育部
《文化スポーツ課》
▽ 社会教育班主任
　（税務課収納班主任）
　森川祐希

11月７日
市民生活部
《市民課》
▽ 市民班主事（健康長寿課健康づくり班主事）
　森川瑞歩

意見を募集する計画 担　当　課

①潟上市みらい共創プラン（第３次潟上市総合計画）（案）

企画政策課
②第２次潟上市過疎地域持続的発展計画（案）

③第５次潟上市行政改革大綱及び実施計画（案）

④潟上市ＤＸ推進計画【第2.0版】（案）

⑤第４期潟上市地域福祉計画（案） 社会福祉課

⑥潟上市こども計画（案） 子育て応援課
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　市税や保険料は、忘れずに市役所・各出張所また
は金融機関で納めましょう。市税は、コンビニ、ス
マホアプリ、クレジットカードでも納付することが
できます。
　口座振替納税（Webからも申し込
みができます）もありますのでぜひ
ご利用ください。
　災害、病気、失業などにより納付
が困難な場合は、申請により減免さ
れる場合がありますので、納期限ま
でに申請書を市役所・各出張所へ提
出してください。

 課税・減免については………税務課（☎ 853-5308）
 介護保険については……健康長寿課（☎ 853-5323）
 後期高齢者医療については…市民課（☎ 853-5313）

12月の「税・保険料」の
納期限

１月５日（月）

○市県民税(普通徴収)
 第４期
○国民健康保険税
 (普通徴収)第６期
○介護保険料
 (普通徴収)第６期
○後期高齢者医療保険料
 (普通徴収)第６期

広報かたがみ 2025.1218

ン就職相談、移住相談等をお受けします。
　市は、潟上市ブースを設置し、移住
相談や市内企業への就職相談に対応し
ます。
　お問合せは、（公財）秋田県ふるさと
定住機構までお願いします。
《と　き》　12月29日（月）
　　　　　11時30分～16時
《ところ》　秋田拠点センターアルヴェ
　　　　　１階　きらめき広場
　　　　　（秋田市東通仲町４－１）
《内　容》　 県内企業や市町村等と県内

就職・移住を希望する方と
の面談

※ 詳細については12月上旬に特設サイ
トにて公開します。

《対象等》
 県や市への移住・就
業を検討している方、
関心がある方　等
※ 一般、学生、家族、
知人および県内外
在住問わず。
 公益財団法人秋田県ふるさと定住機構

（☎826-1731）

▲詳細はコチラ

会計年度任用職員募集
　１月から任用するパートタイムの潟上市会計年度任用職員を募集します。詳しい
募集概要は、市役所にある募集一覧、または市ホームページをご確認ください。仕
事の内容や必要な資格などは、担当課へお問い合わせください。
《申込期限》　12月10日(水)
《申込方法》　履歴書（写真貼付）を総務課まで持参してください。

職　種 募集人数 時間額 担当課

保健師 １人 1,321円～ 子育て応援課
（☎853-5372）

  総務課（☎853-5301）

令和７年度第４回
「あきた就職フェア」開催
　県では、秋
田県への移
住・就職希望
者等を対象と
するイベント
「あきた就職
フェア」を秋
田市アルヴェで開催します。
　当日は、県内企業・市町村等がブー
ス出展し、個別面談を行うほか、Ａター

▲詳細はコチラ

人工透析を受けている方に
通院支援費を支給します

　市では、人工透析（血液透析）を受け
ている方の通院加療に伴う交通費の一
部を補助しています。次の要件に全て
該当する方が対象となります。
《要　件》
① 市内在住で、前年分の世帯全員の所
得税合算額が12万円以下の方（１月
から６月までの間は前々年分）
② 障害名に、じん臓機能障害１級と記
載された身体障害者手帳の交付を受
けている方
③ 人工透析（血液透析）の通院加療を月
８回以上している方
④ 本人または家族などの送迎により通
院加療している方（無料送迎サービ
スを利用している場合は対象外）

《支給金額》　月5,000円
《支給月》　12月（８月～11月分）
　　　　　４月（12月～３月分）
　　　　　８月（４月～７月分）
※ ８月～11月分は12月15日（月）までに
申請してください。
  社会福祉課（☎853‒5314）

便利でスムーズな予約年金
相談をご利用ください

　日本年金機構で
は、年金事務所の窓
口で、待ち時間なく
スムーズに手続きで
きるよう予約をお願いしています。年
金請求やご家族が亡くなられた際の手
続き、受給している年金についての相
談を希望する方は、ぜひ予約相談をご
利用ください。
　また、秋田駅最寄りの「街角の年金
相談センター秋田オフィス」でも受け
付けています。
《予約連絡先》　 予約受付専用電話番号

（☎0570-05-4890）
《受付時間》　月～金（平日）
　　　　　　８時30分～17時15分
※ 希望日の前日までに予約をお願いし
ます。
※ お問い合わせの際は、「基礎年金番号」
のわかる年金手帳（基礎年金番号通
知書）や年金証書をご準備ください。
 ねんきんダイヤル（☎0570-05-1165）
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健診の受診は
お済みですか？

　今年度の特定健診、
後期高齢者健診は令
和８年２月28日（土）
まで、レディース検
診（乳がん検診・子宮
頸がん検診・骨粗しょう症検診）、お
となの歯科健診の実施期間は令和８年
１月31日（土）までとなっています。ま
だ受診していない方は、医療機関へ予
約のうえ、受診しましょう。
※ 各健診は期間内に１度限り受診でき
ます。二重受診にご注意ください。

《対　象》　 年齢は令和８年４月１日時
点のものです。

○特定健診
　　市国民健康保険加入者（40～74歳）
○後期高齢者健診
　　後期高齢者医療制度加入者
○乳がん検診
　　40歳以上偶数年齢の女性
○子宮頸がん検診
　　 20 ～ 39歳の女性、40歳以上偶数
年齢の女性

○骨粗しょう症検診
　　30歳以上の女性
○おとなの歯科健診
　　40歳、50歳、60歳、70歳、76歳の方
　実施医療機関や検
診料金等の詳細は、
「令和７年度住民検診
等の手引き」をご覧く
ださい。

  健康長寿課（☎853‒5315）

▲詳細はコチラ

※ 課税の基準日となる１月１日に家屋
が存在していた場合には、翌年度の
固定資産税は課税されます。
　 家屋を取り壊した場合、土地に対す
る固定資産税が変わる場合がありま
す。
　 居住専用住宅や併用住宅が建ってい
る土地は、「住宅用地に対する課税標
準の特例」が適用されており、固定
資産税が軽減されています。そのた
め、取り壊すとその特例（軽減）を受
けられなくなる場合があります。
  税務課（☎853‒5308）

いために消毒を忘れずにしましょう。
　 ノロウイルスは、家庭用の塩素系漂
白剤が消毒剤として有効です。
　※ アルコールや衣類用漂白剤では消
毒の効果がありません。

★消毒の方法（製品濃度６％の場合）
　漂白剤10mlに対して水３Ｌを加えて
希釈しましょう。
※ 消毒の際は十分に換気をし、使い捨
ての手袋やマスクを使用しましょう。
※ 金属に使うとさびることがあるので、
消毒後水拭きしてください。

 健康長寿課（☎853‒5250）

ノロウイルスにご注意を！
　毎年冬場をピーク
に、秋から春先にかけ
てノロウイルスなどが
原因の感染性胃腸炎が流行します。
　ノロウイルスは、非常に感染力が強
いウイルスです。集団感染することも
あるため、予防を心掛けましょう。
★どのように感染するのか
　食品からの感染
　 ウイルスに汚染された食材を口にす
ることで感染する（加熱不十分な二
枚貝や消毒が不十分な井戸水など）。
　人や物からの感染
　 感染者の便やおう吐物に触れた手を
介して口に入ったり、下痢やおう吐
物が乾燥し、ちりやほこりとなった
ものが口に入ることで感染する。
★症状
吐き気、急激なおう吐、下痢、腹痛、
発熱

このような症状が出たときは、まずは
病院を受診しましょう。下痢止めの服
薬はウイルスの排泄を遅らせてしまう
ので医師の指示に従ってください。

※症状は約１～２日で治まります。
　症状が治まっても、１か月近く少量
のウイルスが便に排泄されることがあ
るので、注意しましょう。
★感染を予防しましょう
・ 手洗いは石けんをよく泡立てて、30秒
以上かけて丁寧に洗いましょう。
・ 食品は十分に加熱して食べましょう
（85～90℃で90秒以上の加熱）。
・ もし感染者が出た場合、感染を広げな

建物滅失登記申請または家屋滅失届
の提出はお済みですか？

■家屋を取り壊したときは
　家屋（住宅、車庫等）
を全部または一部を取
り壊したときは、手続
きが必要となります。
　手続きのあと、現地で実際に家屋の
滅失を確認できれば、翌年度からその
家屋には固定資産税が課税されません。
① 登記されている家屋を取り壊した
場合
　建物滅失登記申請書を法務局に提出
してください。
　その後、市が法務局からの通知に
従って手続きします。取り壊したもの
の滅失登記の申請が12月末日までに間
に合わない場合には、年内中に家屋滅
失届を税務課に提出してください。
② 登記されていない建物を取り壊した
場合
　家屋滅失届を税務課に提出してくだ
さい。

～仕事をお探しの皆さんへ～
求職相談を受け付けています
　市無料職業紹介所では、職員が就労
相談、求人の紹介、求人情報の提供な
ど求職者の皆さんのお仕事探しをお手
伝いします。
《開設場所》　市役所２階
　　　　　　商工観光振興課窓口
《受付時間》　月～金曜日
　　　　　　８時30分～17時15分
※土・日曜日、祝日、年末年始を除く
　市ホームページの求人情報をご確認
し、気になった求人について商工観光
振興課へお問い合わせください。
《人材をお探しの事業者の方》
　市無料職業紹介所では、正社員・パー
ト求人の他、シニア
向け求人も受け付け
ています。ハローワー
クに提出している求
人でも構いません。
事業所登録は不要で
す。
 商工観光振興課

 （☎853-5350 ／ FAX853-5280)
：kigyo-s@city.katagami.lg.jp

▲詳細はコチラ
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▶職員の給与の状況
人件費の状況（普通会計決算）

区　分 住民基本台帳人口
（令和７年１月１日現在） 歳出額Ａ 実質収支 人件費Ｂ 人件費率

Ｂ／Ａ
（参考）

５年度の人件費率

６年度 31,271人 17,888,665千円 912,725千円 2,695,058千円 15.1％ 15.3％

職員給与費の状況（普通会計予算）

区　分 職員数Ａ
給与費 一人当たり給与費

Ｂ／Ａ給料 職員手当 期末･勤勉手当 計　 　Ｂ

７年度 262人 986,780千円 236,602千円 403,994千円 1,627,376千円 6,211千円

一般行政職の級別職員数の状況  （令和７年４月１日現在）
区分 標準的な職務内容 職員数 構成比

１級 主事およびこれに相当する職務 45人 24.3％ 

２級 主任およびこれに相当する職務 28人 15.1％ 

３級 主席主査、主査およびこれらに相当する職務 44人 23.8％ 

４級 課長補佐およびこれに相当する職務 40人 21.6％ 

５級 課長およびこれに相当する職務 22人 11.9％ 

６級 部長およびこれに相当する職務 ６人 3.3％ 

７級 部長およびこれに相当する職で市長が定める職務 ０人 0.0％ 

職員の平均年齢・給料月額・給与月額の状況
　　　　　　　　　　　　　（令和７年４月１日現在）
区　分 平均年齢 平均給料月額 平均給与月額

一般行政職 41.4歳 311,381円 368,176円

技能労務職 48.5歳 275,542円 292,476円

　令和６年度における潟上市の人事行政の運営等の状況について、潟上市人事行政の運営等の状況の公表に
関する条例に基づき、その概要をお知らせします。詳細は市ホームページに掲載しています。

 総務課（☎853-5301）

詳細はコチラ▶

潟上市人事行政運営等の状況をお知らせします

「潟上市大学生等応援事業」申請受付中
　市では、市外在住の学生の皆さんに市内特産品等
の贈呈に加え、市内企業の求人情報等をお届けして
います。
　まだ申請していない方は期限までに申請してくだ
さい。
《申請期限》　令和８年１月31日（土）

  企画政策課（☎853-5302）

▲詳細はコチラ

44 即席みそ汁・あまざけ・即席みそ汁・あまざけ・
味噌せんべい・焼ねぎ味噌セット味噌せんべい・焼ねぎ味噌セット

22 冷菓セット 33 夏苺スイーツセット

66 比内地鶏おこわ55 炙り比内地鶏親子丼の具

11 潟上市産 あきたこまち ５㎏

毎週水曜日の窓口
業務延長を廃止します

　証明書のコンビニ交付・市税のコン
ビニ収納サービス等により利用者が減
少したため、毎週水曜日に実施してい
る窓口業務時間延長は、12月をもって
終了します。
各種手続き
《戸籍諸届出》
時間外に戸籍諸届出をする場合は、市
役所本庁舎西側玄関前の夜間届出ボッ
クスに投函してください。
《住民票・印鑑証明書の交付》
コンビニで取得できます。システム休
止日を除き、６時30分から23時まで取
得できます。
※ マイナンバーカードおよび暗証番号
（数字４桁）が必要です。
《市税の収納》
コンビニ・スマホアプリ・クレジット
カード・eL-QRで納付できます。

 市民課（☎853-5309）
税務課（☎853-5308）
会計課（☎853-5304）

Katagami City Information
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　緊急輸送道路をはじめ道路区域では、電線類の地中化などを進め、災害時に電柱等が倒壊することによる道路閉塞の防
止に取り組んでいます。一方で、道路区域外の沿道の民地に設置された電柱等による道路の閉塞の危険もあります。
　このため、沿道の民地のうち道路管理者が指定した届出対象区域の中に電柱を設置する場合、設置者は道路管理者に対
して 「届出」を行い、道路管理者は道路閉塞の恐れがある場合には必要に応じて設置場所の変更等の「勧告」を行えることと
しました。
　今回、緊急輸送道路に指定されている秋田自動車道昭和男鹿半島インターチェンジと地方独立行政法人市立秋田総合病
院を結ぶ区間で運用する計画です。その区間のうち一般国道７号については、市内の一部も予定されていることから届出・
勧告制度の内容および沿道区域の指定区間の図面等について、以下のとおり縦覧します。どなたでも、最寄りの縦覧場所
にてご覧になれます。
※ 緊急輸送道路とは、秋田県の地域防災計画において国、県、市町村、東日本高速道路（株）が連携し、災害時における緊
急輸送を確保するための道路をいう。

《縦覧場所および問合せ先》
国道７号および13号に関する区域図面および届出・勧告制度の概要について
　秋田河川国道事務所　道路管理第一課　専門官（占用担当） 秋田市山王１丁目10‒28（☎864‒2291)
秋田市管理の市道に関する区域図面および届出・勧告制度の概要について
　秋田市役所　建設部　建設総務課　管理担当 秋田市山王１丁目１‒１（☎888‒5747)
国道７号および13号に関する区域図面の閲覧について
　潟上市役所　建設部　都市建設課 潟上市天王字棒沼台226‒１（☎853‒5337)

○沿道区域における届出・勧告制度に関する図書（平面図、断面図）は以下の期間・時間帯にて縦覧できます。
《縦覧期間》　12月１日（月）～12日（金）
《縦覧時間》　８時30分～17時（土・日曜日、祝日を除く）

  都市建設課(☎853‒5337)

沿道区域制度における届出対象区域の指定に向けた
手続きを開始します
～沿道民地における電柱を対象とした「届出･勧告制度」の運用について～

秋田河川国道
事務所からの
お知らせ
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◆ 交番・駐在所ニュースに関するお問合せは…
天王幹部交番（☎878-2235）　上出戸交番（☎878-4109）
昭 和 交 番（☎877-2047）　飯田川駐在所（☎877-2603）

　師走の時期は、思いがけない凶悪事件や交通事故など
が発生します。
　警察では、事件・事故を未然に防止し、皆さんが安心
して年末・年始を過ごせるよう防犯協会や防犯指導隊、ボ
ランティア団体等と連携して特別警戒を行います。
　皆さんも「自分だけは大丈夫」と油断することなく心を
引き締め、被害に遭わないように気を付けてください。

《運動の期間》
12月11日（木）から20日（土）までの10日間
《運動の基本》
こどもと高齢者の交通事故防止（高齢運転者の交通事故防
止を含む）
～歩行者ファースト意識の浸透～
○ こどもと高齢者に対する思いやりのある運転を心掛け
ましょう。
○ 夕暮れ時や夜間外出するときは、反射材用品等を着用
しましょう。

《運動の重点》
１　冬道の道路状況等に応じた安全運転の励行
２　 飲酒運転等の危険運転の
防止

３　 後部座席を含めた全ての
座席のシートベルト着用
とチャイルドシートの正
しい使用の徹底

身のまわり  二重ロックで  締めくくり
～年末・年始における犯罪や事故の防止～ 年末の交通安全運動

～こどもと高齢者の交通事故防止～

家も車も鍵掛け確認 
★外出、就寝時はドアや窓の鍵掛けを確認
★二重ロックで安心を　★車降りたらドアロック
★身から離すな貴重品

特殊詐欺等被害防止 
★行動する前にまず相談
★国際電話利用休止手続で詐欺被害防止
★ＳＮＳでの投資話や金銭の受渡しに関する話に要注意

強盗被害防止 
★防犯設備の点検　★不審者・車の発見
★お客への声掛け　★通用口の施錠　★110番通報

交通事故防止 
★飲酒運転の根絶　　★冬道運転は慎重に
★早めのライト点灯　★命を守る反射材
★全席シートベルト着用

「ＮＨＫ海外たすけあい」
キャンペーン

　世界で多発する紛
争や自然災害で苦し
んでいる人、支援を
必要とする人にあた
たかい手を差しのべる令和７年度「Ｎ
ＨＫ海外たすけあい」キャンペーン（主
催：日本赤十字社、日本放送協会ほか）
が12月25日まで行われます。
　このキャンペーンで寄せられた寄付
金は、戦争や紛争、自然災害の被災者
救援などの緊急救援事業や、飢餓や疾
病に苦しむ人々への支援などの開発協
力事業の充実・発展に役立てられます。
《受付窓口》
郵便局・秋田銀行・北都銀行・農協・
ＮＨＫ秋田放送局・日本赤十字社秋田
県支部・秋田赤十字病院ほか
  社会福祉課（☎853-5314)

ごみのポイ捨ては
法律違反です！

　ごみのポイ捨ては、
法律違反であり、罰
せられる行為です。
　景観を損ねるだけ
でなく、地球環境を悪化させ、時には
火災や交通事故の原因となる可能性も
あります。
　ごみのポイ捨てをなくし、快適に過
ごせる、住みやすいまちにするために、
市民の皆さんのご協力をお願いします。
★ ポイ捨てとは、道端（捨ててはいけ
ないところ）などにごみを捨てるこ
とをいいます。空き缶１つ、たばこ
１本でも立派なポイ捨てです。
罰則一例
廃棄物の処理および清掃に関する法律
５年以下の懲役もしくは1,000万円以
下の罰金、またはこれを併科する。
  地域づくり課（☎853‒5370）

脳トレ講座のご案内
～もの忘れ、気になりませんか？～
　もの忘れや
運転免許の更
新が心配な方
などを対象に、
認知機能の維持向上を目指す教室を開
催します。
《と　き》　12月25日（木）
　　　　　10時～11時30分
《ところ》　市民センター「かたりあん」
《対　象》　 おおむね65歳以上でもの忘

れが気になる方、認知症予
防に関心のある方

《講　師》　健康運動指導士
　　　　　加藤 光葉 氏・児玉 美幸 氏
《持ち物》　 運動靴・タオル・飲み物・筆

記用具・必要な方はめがね
《申込期限》　12月23日（火）
  地域包括支援センター（☎853‒5318）
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困ったときの相談窓口
お気軽にご相談ください

■行政相談日
　行政相談委員が、国の行政機関などの仕事に関して、皆さ
んからの苦情や意見・要望などをお聞きします（予約不要）。
《と　き》　12月11日（木）　13時30分～15時
《ところ》　市役所２階　第１会議室

 総務課（☎853-5301）

■市健康長寿課　無料相談会
①健康相談
　病気のこと、食事のことなど健康に関する相談を行ってい
ます。お気軽にご利用ください。
例：会社で受けた健康診断の結果の見方について知りたい
　　コレステロールや血糖・血圧が高めで気になる　等
②弁護士による無料困りごと相談会
　家庭や仕事上のトラブル、金銭問題等でお悩みの方は、弁
護士に相談して問題解決の道を見つけましょう（先着６人）。
※申込時に氏名、相談内容などをお伺いします。
《と　き》　12月24日（水）　13時～16時
《ところ》　市役所２階　第１会議室
　　　　　※受付は健康長寿課（19番窓口）
《申込期限》　12月23日（火）
   健康長寿課（☎853-5315）

■心の健康相談日
　精神科医による相談を行います。ご家族の方の相談もお受
けします。
《と　き》　12月５日（金）　13時30分～15時
《ところ》　秋田地域振興局福祉環境部（秋田中央保健所）
※前日の12時までに予約が必要です。

  秋田地域振興局福祉環境部企画福祉課
（☎855-5171）

■市社会福祉協議会の相談会
①心配ごと相談所
　民生委員が皆さんからの声にお応えします。気軽にお越し
ください。
　適切な機関や専門家へつなげるお手伝いをします。
《と　き》　12月４日（木）　昭　和センター
　　　　　12月11日（木）　天　王センター
　　　　　12月25日（木）　飯田川センター
　　　　　いずれも10時～15時
※予約不要。どなたでもご相談ください。
※電話相談も受け付けています。

②秋田県司法書士会司法書士による無料相談会
　司法書士会による無料相談を実施します。
　相続、贈与、売買、借金、多重債務などの相談に応じます
（要予約）。
《と　き》　12月18日（木）　13時～16時
《ところ》　飯田川センター
《申込期限》　12月15日（月）※先着６人
③無料法律相談
　市社会福祉協議会では、金銭や家族関係などの心配ごとに
関する無料法律相談を実施します。
《と　き》　12月12日（金）　13時30分～15時30分
《ところ》　市社会福祉協議会　天王センター
《対象者》　市内在住の方
《定　員》　４人（要予約。定員になり次第締切）
《申込期限》　12月８日（月）
《担当者》　秋田弁護士会所属　弁護士
  市社会福祉協議会　ふくし総合相談窓口（☎877-5017）

■ひきこもり相談
　人と接することが苦手で長年外出していない方や家で閉じ
こもりがちな方など、ひきこもりについての相談に応じてい
ます。お気軽にご相談ください（要予約）。
《と　き》　12月24日（水）　13時30分～16時
《ところ》　市役所　社会福祉課
《申込期限》　12月19日（金）※要予約
※上記の実施日以外でも相談を受け付けています。
   社会福祉課（☎853-5314）



※ 各種大会結果の掲載を希望する方は、文化スポーツ課まで
お知らせください。 （☎853-5363 ／ FAX853-5277）

（敬称略）

各種大会結果を

お知らせします
各種大会結果を

お知らせします

● フォーデイズ杯令和７年度
第18回全日本女子オープン
レスリング選手権大会

　10月11日（土）・12日（日）
　焼津市総合体育館

《U12の部》
　62kg級 １位　浦田沙椰
　（追分小６年・勲武館）

● 第28回全国水産・海洋　高等
学校ダイビング技能コンテスト
　8月20日（水）～22日（金）
　福岡県立水産高等学校プール
《総合の部》
　優勝　男鹿海洋高校　マリン
　　　　スポーツ部
　　　　小柳慶天楼（羽城中出身）

●秋田県中学校秋季体育大会
　※団体はベスト８以上、個人は３位以上を掲載

▶天王中学校
《個人》
　柔道女子　57㎏級　１位　菊池蓮菜
　　　　　　70㎏級　１位　佐藤珠果

▶天王南中学校
《団体》
　２位　サッカー（天王南・羽城合同）
　２位　ラグビー（天王南・男鹿東・男鹿南合同チーム）
　５位　駅伝女子
《個人》
　陸上競技女子　２年1500ｍ　２位　松澤冬佳
　水泳女子　100ｍ背泳ぎ　３位　杉本くく
　　　　　　200ｍ背泳ぎ　３位　杉本くく

▶羽城中学校
《団体》
　２位　サッカー（天王南・羽城合同）
《個人》
　陸上競技女子　共通砲丸投　３位　鈴木心音

■潟上市ジュニアスポーツ大会　参加者募集
　市内の小学生を対象とした、スポーツ鬼ごっこ競技（５人制）
を開催します。スポーツ少年団員、小学校の仲間たちの参加
をお待ちしています。

《と　き》　令和８年１月10日（土）
　　　　　受付８時20分～　開会式９時～
《ところ》　天王総合体育館
《対　象》　 市内に居住・通学または市内のチームに所属して

いる小学生
《申込期限》　12月15日(月)
《申込方法》　 申込用紙に必要事項を記入のうえ、天王総合体

育館へ提出してください（ＦＡＸ可）。
　　　　　　 申込用紙は天王総合体育館か、市体育協会ホーム

ページの「各種申込」からダウンロードできます。
   （一社）潟上市体育協会事務局（天王総合体育館内）
 （☎878-3232 ／ FAX878-9371)
 ：katagami.sports@rose.plala.or.jp

■モルックセットいただきました
　11月4日、市役所で日本生命保険相互会社秋田支社（日高壽
彦支社長）より、ニュースポーツ「モルック」の用具一式が贈呈
されました。「モルック」はフィンランド発祥のスポーツで、木
製のピン（スキットル）めが
けて、木製の棒（モルック）
を投げて倒し、点数を競う
ゲームです。「子どもから高
齢者まで、幅広い世代の交
流のきっかけになれば嬉し
い」とのメッセージをいただ
きました。

■体育施設を無料開放中
　クマの出没が増加していることから、市民の安全を確
保し、安心して運動や遊ぶことができる環境を提供する
ため、一部体育施設の無料開放を実施し
ています。
《対象期間》　12月26日（金）まで
《対象施設》　各体育施設
　子育て支援センター、児童館でも実施
しています。

 文化スポーツ課（☎853‒5363）

▲詳細はコチラ

■令和７年度潟上市スポーツ賞
　候補者を受け付けています
　市体育協会では、令和７年度潟上市スポーツ
賞（国際優秀賞・栄光賞・奨励賞）受賞候補者を
受け付けています。
《申込期限》　12月25日（木） ▲詳細はコチラ
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 今月の企画展示は
　「ご用心！身近なけもの」
　図書館ではクマやイノシシ
など身近な動物の本を取り揃
えています。本企画は、キャ
リア・スタート・ウイーク（中
学生の職場体験）で、図書館を
選択した天王中学校生徒が企
画・作成しました。ぜひ展示
も含めご覧になってください。

■たこ作り体験を開催します
《と　き》　令和８年１月４日（日）
　　　　　Ａ ９時～／Ｂ 11時～
《ところ》　天王グリーンランド内
　　　　　キラ★星館
《対　象》　小学生の親子
《定　員》　Ａ・Ｂ各先着子ども20人
《持ち物》　たこに描きたい絵の見本
　　　　　絵の具は用意していますがお好み
　　　　　でクレヨン、水性マーカー等
《参加費》　たこキット（１セット）300円
《申込期間》　12月19日（金）～25日（木）
《申込方法》　 右の二次元コードから

お申し込みください。

  潟上市子ども会育成会連絡協議会　藤原
 （☎090-6253-9574）

12月の休館日のお知らせ
　■休館日… １日、８日、15日、22日（毎週月曜日）
　　　　　　 20日､21日(臨時休館)
　　　　　　 29日～31日(年末）、
　　　　　　１月１日～３日(年始）
　※飯田川・追分分館は毎週土・日曜日、祝日休館

潟上市図書館
昭 和 分 館

■令和７年度「ふくしの作文」コンクール
　応募総数303点の中から最優秀賞２点、優秀賞20点が選ばれ
ました。(敬称略)

■最優秀作品
《小学生の部》　｢やさしさを広げよう」

　　　　　　　水戸瀨栞迦（追分小）

《中学生の部》　｢笑顔をつなぐお店」

　　　　　　　伊藤潤葉（羽城中）

■優秀作品
《小学生の部》

　長谷川千鶴（天王小）／野本ゆん（追分小）／伊藤いろは（追分小）

　藤原絆菜（追分小）／山田宥路（追分小）／工藤愛弓（追分小）

　高橋柚葉（追分小）／蒔苗あやな（追分小）／平塚晟（飯田川小）
　工藤美登（飯田川小）／二田莉緒（飯田川小）

《中学生の部》

　伊藤尊（天王中）／小野心春（天王中）／菊地羽琉（天王中）

　斉藤七実（天王中）／加賀谷純敬（天王南中）

　加藤早姫（天王南中）／工藤心結（天王南中）

　佐藤七海（羽城中）／菅原夢真（羽城中）

 ～楽しいおはなしがいっぱいです～
　絵本の読み聞かせ
　 「おはなしの広場」

　（童話の会　紙ふうせん）
《と　き》　12月６日（土）
　　　　　13時30分～14時30分
《ところ》　潟上市図書館（幼児コーナー）
  潟上市図書館（☎878‒6688）

▲申込はコチラ

■冬季休業中の
　学校閉庁日のお知らせ
　市では、各小・中学校の冬季休業中に学校閉庁日を設け、
子どもたちが家庭や地域で過ごす期間とするとともに、教職
員がゆとりをもって子どもたちと向き合うことができる環境
を整え、心身の健康保持を図るための期間としています。今
年度は次のとおりですので、ご理解、ご協力をお願いします。
《期　間》　12月27日（土）～令和８年１月４日（日）
《備　考》　 この期間は、中学校の部活動を原則として行わず、

学校に教職員が不在となります。
  教育総務課（☎853‒5371）

■  国指定重要文化財　
　小玉家住宅の魅力を堪能
　10月24日、小玉家住宅が一般公開されました。邸宅を代々
守り続けてきた当主の小玉真一郎さんが小玉家の歴史や竣工
時の様子、住宅の魅力などを説明し、とても有意義な見学と
なりました。参加
者からは、「普段な
かなかみることの
ない歴史的な建物
の精巧な装飾や、庭
園を見ることがで
きて感動しました」
との感想がありま
した。
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子育て支援センター子育て支援センター

子育て支援センターは
主に未就園児と保護者が集う広場です

　平日９時30分から16時まで無料で開放しています。入館の際に
検温を行います。
※11時30分から13時までは消毒作業のため入館できません。
※飲食はできません（水分補給のためのお茶か水は可）。
※ 館内での写真や動画の撮影、およびSNSへの投稿はご遠慮く
ださい。ご協力をお願いします。

イベント 対象者 と　き 申込期間・定員 内　　　容

ハッピーカード
を作ろう

就園前の親子
①12月５日（金）
②12月12日（金）

申込不要
定員なし

お子さんの手形と親子の写真を貼ってカー
ドを作りましょう。

土曜日開放
０歳から
３歳未満児と保護者

12月20日（土）
９時30分～15時30分
※ 途中閉館はあり
ません。

申込不要
定員なし

子育て支援センターとふわふわドームを土
曜日開放します。
ふわふわドームは２歳から利用できます。
※施設内での食事はできません。

■今月の行事

ところ と　き 内　　　容

出戸こども園　子育て支援室 12月２日(火)～４日(木)
９時30分～16時

フォトコーナーで写真撮影ができま
す。

※ 11時30分～13時まで消
毒作業のため入館でき
ません。
　（ 市民センター追分館を
除く）

天王こども園　子育て支援室 12月９日(火)～11日(木)
９時30分～16時

市民センター追分館　和室 12月16日(火)･18日(木)
10時～15時30分

若竹幼児教育センター
子育て支援室

12月24日(水)･25日(木)
９時30分～16時

天気の良い時は園庭で遊べます。
汚れてもよい服装や着替えを用意し
てお越しください。
外遊びができる時間は９時45分から
11時15分までです。

出戸こども園　子育て支援室
令和８年
１月６日(火)～８日(木)
９時30分～16時

オーガンジーの布で遊びましょう。

■出張ひろば

 子育て支援センター(昭和こども園２階)(☎838‒0150）

　「ハッキリとした単語が出てこない」「落ち着き
がない」「健診で様子を見るように言われたけど
心配」「誰かに話を聞いてほしい」といったこと
はありませんか。
　発達相談会では、各年齢での発達の目安を確認
したり、普段の生活の中で気になっている状況を
整理したりすることで、お子さんの発達に応じた
かかわり方を一緒に確認します。
《と　き》　12月25日(木)
　　　　　①10時～10時30分
　　　　　②10時45分～11時15分
　　　　　③11時30分～12時　　※各回１組ずつ
《ところ》　市民センター天王館　１階
《申込方法》　 こども家庭センターかたるんへお電

話でお申し込みください。
   こども家庭センターかたるん(☎853‒5372）

潟上市発達相談会のお知らせ

《イベント》　①パパとパンランチ
　　　　　　②ママのゆっくり工作タイム
　　　　　　　•クリスマス工作（無料）　•ストラップ作り　•ロゼット作り
《と　き》　①②12月20日（土）　10時30分～11時30分
《対象者》　① ０歳から３歳未満児のお子さんと父親
　　　　　　※ 食物アレルギーのない親子が対象です。
　　　　　② ０歳から３歳未満児のお子さんをもつ母親
《申込期間》　12月１日（月）～16日（火）　８時30分～16時30分
《定　員》　各20人　※無料託児あり
《内　容》　①持ち物： 親子のエプロン、三角巾、おしぼり
　　　　　② hikoロゼット認定講師　小野 真衣 氏
《参加費》　①サンドイッチ：100円
　　　　　②ストラップ：700円、ロゼット：1,000円
※ 見本は子育て支援センターにあります。
※ 参加費は当日おつりのないようにお持ちください。

  子育て支援センター(昭和こども園２階)(☎838‒0150）

今月の土曜日開放はお子さんと楽しめる
イベントを用意しています♪
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 こども家庭センターかたるん(☎853‒5372）

乳幼児健診 乳幼児健診 
■集団健診

健診名 受診期間 備　　　考

１か月児健診 生後27日から生後６週となる前日まで ―

４か月児健診 生後４か月から生後６か月末日まで ―

10か月児健診 生後10か月から生後11か月末日まで  10か月児健診のアンケート票は７か月児健診時に配布してい
ます。

２歳半児歯科健診 ２歳６か月から２歳８か月末日まで  ２歳半児歯科健診と同日にフッ化物塗布を行う場合は、事前
に医療機関にお伝えください。

　対象者には通知しています。通知に記載の健診日に受診しましょう。

　対象者には通知しています。通知に記載の実施医療機関で期間内に受診しましょう。
　お子さんの発育や発達、食事などのことは、こども家庭センターかたるんへご相談ください。

■個別健診

健診名 対象者 健診日 受付時間 ところ 持ち物

７か月児健診 令和７年４月生 12月３日(水)

12時～
※ 通知に記載の
指定時間にお
越しください。

市民センター天王館

母子健康手帳、アンケート
票、バスタオル、お子さん
のお世話に必要なもの、
ガーゼハンカチ（７か月児
健診のみ）、尿検査用のお
しっこ（３歳児健診のみ）

１歳半児健診 令和６年５月生 12月10日(水)

３歳児健診

令和４年５月生
※３歳６か月を過
　ぎた方が対象と
　なります。

12月18日(木)

　親子でクリスマスオーナメントを作りましょ
う。育児相談もできます。
《と　き》　12月18日（木）　10時～11時
《ところ》　追分保育園
《対　象》　未就園児　
《定　員》　５組程度
《申込期間》
　12月15日(月)
　　～16日(火)
　９時30分～15時
   追分保育園（☎873-5159）

　７月から12月にかけて、市内の小・中学校でSOSの出し方講座を
行っています。追分小学校では、助産師の武石万里子氏による講話を
通じて、命の始まりや思春期の身体とこころの変化、悩みへの対処法
を学びました。抱っこ体験では、「意外と重い」といった声が上がり、
命の重みを実感したようで
した。講座後は、「赤ちゃ
んを産むのは大変なんだと
思った」「相談すると気持ち
が軽くなることが分かった」
などの感想がありました。

らっこちゃん広場SOSの出し方講座

　妊娠・出産・育児について楽しみながら学習し、情報交換できる場として、プレパパ・プレママ教室を
開催します。参加ご希望の方は、右の二次元コードからお申し込みください。
《と　き》　12月23日(火)　13時30分～15時　（受付13時15分～）
《ところ》　市民センター天王館　１階
《対　象》　妊婦さんとその夫（定員６組先着順）
《内　容》　・出産後の赤ちゃんとの生活のはなし　・赤ちゃんのお風呂の入れ方見学
　　　　　・ 赤ちゃんのお世話体験（抱っこ・オムツ交換・着替え）
　　　　　・ 妊婦ジャケットを使った妊婦体験（希望者のみ）
《持ち物》　 母子健康手帳・飲み物・汗拭きタオル
　　　　　当日は動きやすい服装でお越しください。
　　　　　※お子さん同伴の場合はお世話に必要なもの
《申込期間》　12月２日（火）～12日（金）　　　　　　　　   こども家庭センターかたるん（☎853-5372）

プレパパ・プレママ教室のお知らせ

▲申込はコチラ

母子手帳アプリでも随時健診
日程を通知しています。令和
８年度からは通知方法を郵送
からアプリへ移行します。 ▲アプリはコチラ

小・中学校
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羽毛ふとんのリフォーム（打ち直し）羽毛ふとんのリフォーム（打ち直し）
綿100％高級布地使用。柔らかく肌触りが良くガサガサしません。

すべて当店で解体から洗浄、
羽毛吹き込み、縫製まで
責任を持って処理いたします。

だからこんな価格でできるんです!

古羽毛ふとんの布地を新しくする
立体キルト・羽毛補充

シングル ダブル20,000（税込）
円 27,000（税込）

円
温水洗浄自然乾燥 S:3,000円　W:4,000円

（
税
込
）

（
税
込
）
加算加算

不要の羽毛ふとんがありましたら買い取ります。（ただしダウンの配合が70％以上の古羽毛ふとん）再生して貸ふとんに利用させていただきます。

わた打ち直しふとん仕立承ります!
古いふとんにタップリ新綿をプラスして新品ふとんに変身!

掛、敷いずれか１枚

10,000（税込）
円より

貸ふとん 合宿などの場合
ご相談ください

掛羊毛セット
掛羽毛セット

2,500
3,000

円（税込）

円（税込）
１日１日

１組の内容
掛ふとん、
敷ふとん、
毛布、枕、シーツ一泊増すごとに、600円追加（夏季2,000円）

別途配送料550円～　詳しくはTELかホームページで

秋山ふとん店
0185-22-1000
男鹿市船川港船川字泉台70-10

　誰でも気軽に参加できるサロンです。
と　き　12月９日（火）、26日（金）
　　　　13時30分～15時30分
ところ　和田妹川自治会館
  健康長寿課（☎853-5315）

「お茶っこサロン」開催

秋田働き方改革推進支援センター
無料相談会

　労務管理等で
お悩みのことは
ありませんか。
当センターでは、
社会保険労務士が無料で電話・メー
ルでの相談、個別訪問支援等ニーズ
に合わせた支援を実施しており、人
事、労務、助成金等について、お悩
み解決のお手伝いをします。
相談受付時間　平日９時～17時
相談窓口　秋田働き方改革推進支援
　　　　　センター
 秋田働き方改革推進支援センター

（☎0120-695‒783）または（☎865-5335）

ＡＥＤを用いた心肺蘇生法
「定期救命講習」

と　き　12月21日（日）　９時～12時
ところ　①湖東地区消防本部
　　　　②男鹿地区消防本部
受講料　無　料
申込期限　①12月19日（金）
　　　　　②12月20日（土）
  湖東地区消防本部（☎874-2420）
男鹿地区消防本部（☎0185-23‒3119）

潟上市の登山仲間と一緒に
山に登りませんか

◆ 12月登納め登山～宮沢賢治が愛した
鞍掛山（897ｍ／滝沢市）～
と　き　12月13日（土）　６時30分
集合場所　道の駅しょうわ
　　（石川理紀之助立像付近駐車場）
申込期限　12月６日（土）
募集人数　５人
※ 会費（車両代、保険料、その他）がか
かります。荒天があらかじめ予想
される場合は延期になります。
※参加希望者には後日計画書を送付。
♦１月登山は令和８年１月17日（土）です。
  ゆっくり登ろう

「俺たちだけの100名山」登る会　瀨下
（☎090‒1497‒4943※ショートメール可)

　市社会福祉課とハローワーク秋田
が合同で、ひきこもりがちな方の就
職相談に応じます。希望する方はお
知らせください。
  社会福祉課（☎853-5314）
ハローワーク秋田（☎864-4111 41#）

ハローワーク秋田の就職相談
くらしの掲示板

と　き　令和８年１月11日（日）
　　　　10時～12時
ところ　環境と文化のむら
　　　　（ふれあいセンター）
参加費　無　料
定　員　30人
※定員になり次第締切
※ 開催日１か月前、
　９時から参加申込開始。
  秋田県環境と文化のむら

（☎852-2202）

杵と臼でもちつき体験
～つきたてのお餅を味わおう！～

国が設置した無料の経営相談所
「秋田県よろず支援拠点」

～原材料高騰や人件費増加に悩む中
小企業の皆さんへ～
　秋田県よろず支援拠点では、経営
改善・資金繰り・販路開拓など幅広い
課題に専門家が丁寧に対応します。
お気軽にご利用ください。（予約制）
と　き　平日９時～17時
ところ　秋田市など県内６か所
　　　　またはオンライン対応
対　象　中小企業の経営
　　　　者や創業予定者
参加費　無　料
申込方法　ホームページから申込み
 秋田県よろず支援拠点

（☎860‒5605）

★手づくりはうすらびっと＋フレンズ
　in ブルーメッセあきた
　～一足早いクリスマス～
　12組の手作り大好きさんによる手
作り品と手芸材料の展示即売です。
と　き　12月13日（土）・14日（日）
　　　　10時～16時
ところ　道の駅しょうわ
　　　　ブルーメッセあきた
内　容　14日（日）は、「キットパス」
　　　　のワークショップを開催し
　　　　ます。年齢制限なし。お子
　　　　さんの参加大歓迎です。
 手づくりはうすらびっと

小野（☎090‒6256‒1641）

手づくりはうすらびっと
イベントのお知らせ

　お友達同士やご家族で
お気軽にお越しください。
と　き　12月20日（土）　
　　　　11時30分～13時
ところ　市民センター「かたりあん」
　　　　市民センター昭和館
参加費　子ども無料、大人200円
※ 大人の来店は、お子さん連れの方
に限ります。
定　員　各40人
 あつまれ！潟っ子食堂

（☎090‒8921‒1735）

あつまれ！潟っ子食堂から
「ランチ」のお知らせ

▲予約フォーム

広告
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出戸浜海水浴場

寿
荘

出
戸
小

入
　口

フ
ァ
ミ
リ
ー

マ
ー
ト

出
戸
簡
易

　郵
便
局

潟
上

市
役
所

天王グリーンランド◀秋田
男鹿▶

◀追分
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★ラクトフェリン入りヨー
　グルトを飲んで免疫力
　アップして寒い冬を乗
　り越えましょう！
★只今、とうふ1箱購入で
　細切りチーズ１袋
　プレゼント！（１2/１9まで）

〒010-0201　潟上市天王字北野239-19
☎　018-878-5888　FAX 018-878-7886

〒018-1402 潟上市昭和乱橋字古開79-12
TEL・FAX 018-838-7773／携帯電話 080-1810-7773

合 同 会 社 ミウラ塗装
塗り頃がわからない、相場がわからない
から見積もりがほしいなど、相談無料な
のでぜひお電話ください！！

一般住宅建築塗装、除排雪工事

天候や諸般の事情により、各イベントが中止・変更になる場合がありますので、各お問合せ先へご確認ください。

献血にご協力ください

公共職業訓練（ハロートレーニング）
令和８年度２月期生募集

と　き　①令和８年２月３日（火）
 ～７月30日（木）
　　　　②③令和８年２月３日（火）
 ～８月28日（金）
　　　　９時30分～15時40分
ところ　ポリテクセンター秋田
募集訓練科／定員
①溶接クラフト科／12人
②住宅リフォームデザイン科（ビジ
ネススキル講習付き）／ 15人
③電気設備エンジニア科（企業実習・
ビジネススキル講習付き）／13人
対　象　ハローワークに求職申込を
した方で、新たな技術・技能を身につ
けて再就職を希望する方
受講料　無料（テキスト代等実費）
募集期限　12月24日（水）
※毎週木曜日に施設見学会を行って
　います。（雇用保険受給中の方は就
　職活動として認められます。）
 秋田職業能力開発促進センター
（ポリテクセンター秋田）訓練課

受講生支援室（☎873-3178）

12月５日（金）

13時15分～14時 秋田地域振興局
福祉環境部

秋田技術専門校
講習のご案内

◆  Google を使ったDX講習（はじ
めてのGoogle）

と　き　令和８年２月４日（水）・５日（木）
　　　　９時～16時
ところ　秋田技術専門校
対　象　デジタル
技術を活用して業
務改善を目指す方
定　員　10人
受講料　無料（テ
キスト代実費）
申込期限　令和８年１月27日（火）
 秋田県立秋田技術専門校　
職業訓練センター（☎824-2548）

と　き　12月17日（水）　13時～16時
ところ　秋田県社会福祉会館７階
　　　　第１・２研修室
　　　　（秋田市旭北栄町１－５）
対象者　
・介護への復職を考えている方
・ 介護に関する資格があり、介護職へ
の就職を考えている方
・ 介護に関する知識や技術を学びた
い方
定　員　20人程度（最少開催人数５人）
参加費　無　料
申込期限　参加申込専用
フォームにて開催日の１
週間前までにお申し込み
ください。
 秋田県社会福祉協議会

人材確保担当　斎藤、伊藤
（☎864-3161）

介護のお仕事復職応援セミナー

　事前に専門相談員が
借金の状況などをお伺
いし、相談会当日に弁
護士が相談に応じま
す。事前予約制で、相談
は無料です。
と　き　12月17日（水）　10時～16時

（12時～13時を除く）
ところ　秋田財務事務所（第２会議室）
　　　　秋田市山王７－１－４
　　　　秋田第二合同庁舎３階
申込受付時間　平日（祝日を除く）
８時30分～12時、13時～16時30分

申込期限　12月12日（金）
  秋田財務事務所　理財課

（☎862-4196）

多重債務無料相談会のご案内 秋田労働局からのお知らせ

◆秋田県最低賃金が改定されます
　令和８年３月31日から、80円引き
上げられ、時間額「1,031円」となり
ます。詳細はお問い合わせください。
 秋田労働局賃金室（☎883‒4266）

◆業務改善助成金が拡充されました
　９月５日から、事業場内で最も低
い賃金を引き上げ、設備投資等を
行った中小企業・小規模事業者等に
費用の一部を助成する「業務改善助
成金」が拡充されました。詳細はお
問い合わせください。
 業務改善助成金コールセンター

（☎0120‒366‒440）
秋田労働局雇用環境・均等室

（☎862‒6684）

◆窓口申請受付
令和８年１月13日（火）～
※書類は記入のうえお越しください。
◆郵送申請受付期間
令和８年１月13日（火）～２月27日（金）
　（送付先：秋田市山王４－１－２）
※ 郵送申請の際は、110円切手を貼っ
た返信用封筒も同封してください。

※ 申請書に日中連絡のつく連絡先を
必ず記入してください。

※ 詳しくは美の国あきたネット（県
ウェブサイト）（コンテンツ番号
「66308」）をご確認ください。
 秋田県総合県税事務所　課税部
　　　　　課税第二課（☎860‒3341）

令和８年度分　軽油引取税免税証
（農業用）交付申請の受付について

▲参加申込
　専用フォーム

広告広告



市長日程・イベントカレンダー
※　 は、市長が出席予定の行事、事業です。　

（日程が変更になる場合があります）

お誕生おめでとう

令和７年10月１日～10月31日届出分令和７年10月１日～10月31日届出分

戸籍の窓1212月月 市

【飯田川地区】
齊　藤　隼

はや
　翔

と
ちゃん（郁　哉さん・遥　菜さん）駅前

【昭和地区】
丸　田　永

と
　遠

わ
ちゃん（敏　也さん・知　香さん）新関

鈴　木　七
な
　琉

る
ちゃん（　吏　さん・郁　花さん）駅前

【天王地区】
川　村　瑠

る
　花

か
ちゃん（淳　夫さん・　萌　さん）北野

丹　内　天
てん
　惺
せい
ちゃん（裕　太さん・　杏　さん）上江川

二　田　莉
り
　來

ら
ちゃん（康　平さん・里　夏さん）追分西

菅　　　悠
はる
　惺

せ
ちゃん（一　聡さん・奈　穂さん）北野

三　浦　夢
ゆめ
　翔

と
ちゃん（　拓　さん・未　侑さん）追分西

石　黒　心
こ
　彩

あ
ちゃん（賢　太さん・いずみさん）御休下

金　澤　　　廉
れん
ちゃん（　樹　さん・采　奈さん）北野

小山田　　　然
ぜん
ちゃん（昂　大さん・遥　子さん）上江川

板　垣　萌
も
　來

な
ちゃん（政　範さん・麻　未さん）北野

後　藤　陽
ひ よ り
愛ちゃん（大　昇さん・　梓　さん）持谷地

4 木 市○ 秋田の未来を創る協議会代表者会議

19 金 毎月19日は食育の日です!

22 月 男鹿地区消防一部事務組合議会定例会

23 火 男鹿地区衛生処理一部事務組合定例会

25 木 市○ 湖東地区行政一部事務組合議会定例会

おくやみ申し上げます
【飯田川地区】
10.3 畑　澤　ナ　カさん

（和田・94歳）
10.4 佐々木　　　一さん

（妹川浜・76歳）
10.13 　　地　マサ子さん

（山根・80歳）
10.13 小　玉　美代子さん

（飯塚下・75歳）
10.17 北　條　範　子さん

（八ツ口・88歳）
10.17 一　関　テ　ルさん

（羽立・98歳）
10.22 冨　樫　キヨノさん

（飯塚下・98歳）
10.28 伊　藤　榮　悦さん

（飯塚上・87歳）

【昭和地区】
10.4 菅　原　チ　ヱさん

（下谷地・90歳）
10.7 　　原　テ　イさん

（野村上・97歳）
10.28 　　𠩤　洋　子さん

（宮の前・68歳）
10.30 伊　藤　レイ子さん

（小泉・94歳）

【天王地区】
10.1 佐　藤　金　雄さん

（長沼・86歳）
10.2 上　田　フ　ミさん

（追分西・95歳）

10.3 伊　藤　ミキ子さん
（江川・78歳）

10.4 伊　藤　輝　江さん
（御休下・84歳）

10.5 上　杉　ミ　ヅさん
（追分・95歳）

10.8 佐　藤　久　紀さん
（二田・75歳）

10.9 舩　木　義　髙さん
（棒沼台・67歳）

10.11 茂　木　勝　也さん
（長沼・87歳）

10.12 菊　地　兼四郎さん
（上江川・88歳）

10.15 石　川　　　貢さん
（追分・100歳）

10.19 薄　田　純　子さん
（三枚橋下・93歳）

10.21 三　浦　　　勉さん
（上沖中谷地・60歳）

10.23 菊　地　麗　子さん
（上出戸・97歳）

10.24 菊　地　キ　ナさん
（上出戸・99歳）

10.29 鎌　田　竹二郎さん
（北野・78歳）

10.30 蓬　田　　　清さん
（上北野・90歳）

10.30 加　藤　美　朗さん
（持長根・91歳）

10.31 柏　﨑　ヨシヱさん
（一向・92歳）

潟上市の飲酒運転違反件数は潟上市の飲酒運転違反件数は
県県内内25市町村中2425市町村中24位位

10月中の死亡事故件数　　　　０件
10月中の飲酒運転検挙者数　　５人
１月～10月末の検挙者数累計　14人

しない　させない　見過ごさない飲酒運転は

道の駅イベント情報

★ポインセチアタワー
　約1,000株のポインセチアを使った高さ４mのポインセ
チアタワーを展示します。
《と　き》　12月６日(土)～令和８年１月中旬

★クリスマスイルミネーション
　天王グリーンランドを彩るクリスマスイルミネーション
を点灯しています。
《点灯時間》　17時～21時　(令和８年１月31日まで)

★ぬぐだまりふぇあ
《と　き》　12月６日（土）･７日（日）　９時30分～15時30分
《内　容》　 あったかグルメや、キッチンカー、熊本県津奈

木町から柑橘フルーツの出張販売も。７日は
ティラノレース開催。

★もったいない市
《と　き》　12月13日（土）～18日（木）
《内　容》　 賞味期限が近づいた加工食品など、“訳あり食

品”をお買い得価格で販売。

★ HAPPY新春 FESTA
《と　き》　令和８年１月４日（日）
《内　容》　 お買い物・お食事・ご入浴で、ちょっぴりうれ

しい“お年玉気分”を。

道の駅しょうわ

道の駅てんのう

広報かたがみ 2025.1230

項目 内　　　訳 件数 金額（円）

弔慰 0 0

見舞 （災害事故等のお見舞い） 0 0

御祝 （各種行事等の御祝い） 4 19,888

会費 （懇談会、会合等の会費） 7 46,100

接遇 （市政に関する意見交換会などに要した費用） 0 0

合計 11 65,988

  潟上市役所　開庁時間　８時30分～17時15分

　お寄せいただいたご意見等は、担当の部課で検討し、市のまちづく
りに生かしていきます。
《提出方法》
①市ホームページのメールフォーム／②ファックス／③書面の郵送
④書面の持参
《注意事項》
　市からの回答が必要な場合は、ご住所、お名前、電話番号を明記の
うえ、ご提出ください。市からの回答の必要・不要が明記されていな
い場合や、ご住所、お名前、電話番号の記入がない場合は回答不要と
して扱いますので、ご了承ください。

 企画政策課（☎853-5302/FAX853-5211）

　　人　口　男　14,700人（-6）　女　16,230人（-8）
　　　　　　計　30,930人（-14）
　　世帯数　　　14,287 世帯

令和７年10月31日現在
（　）内は前月比かたがみかたがみ　　　　統計統計ミミニニ

皆皆さんのさんの　  　  ををお聞お聞かせくださいかせください声

　編 集 後 記

　企業からの求人情報は市ホームページで公表
しています。
　お気軽にご相談ください。

 商工観光振興課（☎853-5350） ▲求人情報はコチラ

潟上市無料職業紹介所の求人情報

市長交際費市長交際費10月分

　●総務課　　　　　　　　　☎853-5301
　・管財班　　　　　　　　　☎853-5380
　●企画政策課　　　　　　　☎853-5302
　・エネルギー戦略推進室　　☎853-7675
　●財政課　　　　　　　　　☎853-5307
　●税務課　　　　　　　　　☎853-5308
　●市民課
　・市民班　　　　　　　　　☎853-5309
　・国保医療班　　　　　　　☎853-5313
　・追分出張所　　　　　　　☎873-5672
　・天王出張所　　　　　　　☎853-5377
　・昭和出張所　　　　　　　☎855-5110
　・飯田川出張所　　　　　　☎877-7800
　●地域づくり課
　・地域振興班　　　　　　　☎853-5376
　・生活環境班　　　　　　　☎853-5370
　・クリーンセンター　　　　☎877-6677
　●社会福祉課　　　　　　　☎853-5314
　●健康長寿課
　・長寿支援班　　　　　　　☎853-5323
　・地域包括支援センター　　☎853-5318
　・健康づくり班　　　　　　☎853-5315
　・感染症予防班　　　　　　☎853-5250
　●子育て応援課
　・こども未来班　　　　　　☎853-5360
　・施設運営支援班　　　　　☎853-5362
　・こども子育て支援班　　　☎853-5372
　　（こども家庭センターかたるん）
　●農林水産振興課　　　　　☎853-5336
　●商工観光振興課　　　　　☎853-5350
　●都市建設課　　　　　　　☎853-5337
　●上下水道課　　　　　　　☎853-5338
　●教育総務課
　・総務学事班／学校管理班　☎853-5361
　・学校教育班　　　　　　　☎853-5371
　●文化スポーツ課　　　　　☎853-5363
　・図書館　　　　　　　　　☎878-6688
　・図書館昭和分館　　　　　☎877-7305
　・市民センター「かたりあん」　☎878-4111
　・市民センター昭和館　　　☎855-5130
　・市民センター飯田川館　　☎877-6744
　・追分地区児童館　　　　　☎873-4889
　・天王総合体育館　　　　　☎878-3232
　・昭和体育館　　　　　　　☎877-6904
　・飯田川体育館　　　　　　☎877-4959
　●会計課　　　　　　　　　☎853-5304
　●議会事務局　　　　　　　☎853-5330
　●選管・監査事務局　　　　☎853-5340
　●農業委員会事務局　　　　☎853-5339

　【防災行政無線テレフォンサービス】
　　☎0120-876-266（無料）
　　飯田川地区有線放送は 444（無料）

　あっという間に12月。クマ用とは違う、クリスマスの鈴の音
も聞こえてくる季節になりました。
　１年ですっかり言葉も喋れるようになったもうすぐ２歳にな
る娘は、クリスマスツリーを飾り付けながら「キラキラいっぱ
い！」と目を輝かせていました。
　今年は、娘のもとにも初めて（ちゃんと）サンタさんがやって
くる予定です。
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あなたらしく

　社会福祉法人 敬 仁 会
デイサービスセンター　はまなす

〒010-0201 潟上市天王字上江川212番地2

018-878-6383

★ デイサービスセンターはまなす ★

体験利用のご案内体験利用のご案内体験利用のご案内体験利用のご案内
「デイサービスに興味はあるけど、どんな所か不安。」という方に、

安心してご利用頂けるよう体験利用を実施しています。

「はまなす」で 介護予防と健康づくり をしましょう

体験日：月曜日～金曜日（祝日も可）
時　間：9:15～15:15
体　験：送迎、健康チェック、入浴、機能訓練、給食、
　　　　排泄支援、喫茶、レクリエーションなど
料　金：昼食（520円）、 おやつ（50円）、 入浴希望の方（400円）
申　込：担当のケアマネージャー様を通じてお申込みください

近藤、加藤、太田まで

◎通巻第272号・令和７年12月１日発行　潟上市役所／潟上市天王字棒沼台226-１　電話018（853）5302　編集・総務部企画政策課広報統計班　印刷／有限会社クイック

ホームページ　https://www.city.katagami.lg.jp/ Eメール　info@city.katagami.lg.jp

広 告広 告

対応いたします。

建設業許可：秋田県知事(般-4)第81763号／産廃収集運搬業許可：00504000862号

◎ お気軽にご相談ください！……………………

対応いたします。

お見積り無料

一般家屋から犬小屋まで一般家屋から犬小屋まで

その他､店舗内装解体・

庭木撤去・看板撤去・

不用品片付け などなど

多数実績あり！

LLIINNEEででもも

OOKK！！

潟上市天王字北野23 E-mail akk-4025@outlook.com
TEL.018-870-4025

LINEでも

OK！

広 告 広 告


